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a) va Bpeite To nedio opLopov Kat To GUVOAO TV TG f
B) va Aboete v eiowon f(x)=0
y) va Aboete v aviowon  f(x) <0
8) va Aboete v aviowon  f(x)=0
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Aivetar n ouvdpmon f(x)=(" —9)\/; . Na Bpeite

a) to nedio oplopov Tng

B) ta onpeia Topng g ypad kg mapdotacng e Toug afoveg
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Aivovtat oL ouvaptrioelg f(x) = X =x+3 Kkat g(x)=x+6 . Na Bpeite
a) ta kowd onpeia twv C,xa C,.
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©OEMA 40
Ito mapakdtw oxfpa daivoviar ot ypadikéG MAPACTACEL TWV OUVAPTHOEWV
) =x* kat g(x)=2-x". Ta onuela A,B eivat ta onpeia topd twv ypadikiv

napaoctdoswv twv f,g evid I’ eival to onpeio toprg e ypadikrig napdotaong g
g uetov afova )'y.

a) Na Bpeite g ouvietaypéveg twv onpeiwv A,B.T.
, VC Av A(-1,1), B(1,1),I'(0,2)

- B) Me Bdon to mapandvw oxfpa va PBpeite yua moieg Tpég Tou X N ypadikn
AY b " napdotacn tg cuvapmong feival kdtw and  ypadwkn mapdotacn g
\ / \ cuvéaptnong g.
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Aivovtar ot gvbeieg u/=i.21+l kat w=Ay+A .Na Ppeite 1ic Tpéc tov A yo g
onoie o1 mapomdve evbeie -

a) sivor mopdiinles , B) tavtilovron
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Na Bpebei 1 elicwon g evbeiag 6T MOPOKAT® AEPWTOGEL

a) Efvar mopdddnin omyv svbsic w=-2y+3 xor Sépyetor and 1o onusio (0,-1)
B) Eivar mupddinin omyv svbsia y=-2y+3 xou difpystar and 10 onueio (2.3)
Y) Tmuatiler pe tov ¥y yovie mc omoiag M soamtousvn sivar -1 ko1 SiEpystor awd
t0 onueio (-2.3)

8) Agpystor and ta onusia (-1.3),(2,7).

£) Eivar mopdlinin otov ¥y  xat Téuver Tov Yy  OTO onusio pe tetaypévn 3.
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